

我省力推“十三五”规划重点项目

一批项目新开工建设，一批已开工项目加快进度

海南761个“十三五”重点项
目总投资28730亿元，“十三五”
期间计划投资19501亿元

- 基础设施建设项目98个，总投资5202亿元，“十三五”期间投资3646亿元
- 12个重点产业项目610个，总投资20735亿元，“十三五”期间投资13502亿元
- 社会民生项目53个，总投资2793亿元，“十三五”期间投资2353亿元

另外，我省今年安排省重点
项目421个，年度计划投资
1826亿元

统计数字显示，今年前5个月，全省固定资产投
资累计完成1200.18亿元，同比增长11%



今年安排的全省421个省重点项
目累计完成投资761.9亿元，完成年度投资
计划的42%，比去年同期高5个百分点

39个省重点项目新开工建设
累计完成投资1亿元及以上的
省重点项目有145个，其中完成
投资5亿元及以上的项目39个

省重点项目中，
12个重点产业累计完
成投资493.5亿元

制图/红胄

本报海口6月25日讯（记者罗霞）记者近日从省发改委获悉，海南“十三五”规划建设761个重点项目，目前这些项目正得到积极推进。今年以来，一批重大项目前期工作得到积极推动，一批项目新开工建设，一批已开工项目得到加快建设。

在这些项目中，今年以来，三亚新机场项目（填海工程）、桂林洋国

家热带农业公园项目、海南西部中心医院二期及配套设施项目、南海佛学院、文昌航天发射中心入口旅游配套设施项目等一批重点项目新开工建设；海南生态软件园项目、海口观澜湖项目、儋州白马井海花岛旅游综合体项目、三亚凤凰岛整体开发项目、海棠湾国家海岸旅游度假区等一批项目处于主体施工阶

段；海口市旧城改造项目、儋州白马井海花岛旅游综合体项目、万宁至洋浦高速公路、电网建设与改造工程、海口大英山开发项目、海南移动信息基础设施建设项目等一批项目完成投资超过5亿元。

据了解，今年以来，省政府加大力度，推进重点项目建设。1月份，省政府印发了《关于开展全省投资项

目督查考核工作的通知》，对中央预算内投资项目等各类项目推进从考核范围、考核内容、考核方式等方面进行了详细规定，由各厅局组成十个督查考核组，每季度对项目进行督查。在一季度省政府督查考核的基础上，4月份，我省在全省18个市县分别召开项目建设观摩和推进会，增强了各市县及各部门推动项

目建设的积极性和使命感。我省积极抓好项目计划执行，加大项目推进力度；对尚未开工或未完成国家审批手续的三亚新机场、昌江核电二期、迈湾水利枢纽等项目，逐个制定推进计划，确保按期开工；进一步简政放权，做好项目服务；积极创新投融资方式，促进项目资金落实等。

乐东最大商贸 综合体商业建筑封顶 今年底交付使用

本报三亚6月25日电（记者孙婧）乐东黎族自治县黄流商贸城棚户区改造项目的商业区建筑近日已全部封顶，将于今年底交付使用。投资16亿元的该商贸城，将为当地创造超6000个就业岗位，并提供诸多优惠帮助当地商户零起点、低成本创业。这是记者从昨日在三亚举办的黄流商贸城项目招商活动上获悉的。

黄流商贸城目前已完成了业态规划设计，集合了商业贸易、高端购物、餐饮娱乐等功能。据商贸城招商负责人程洁介绍，商业区将引进世界500强品牌、大型超市、影院、KTV和主题酒店，并设立儿童主题、时尚品牌等九条商业步行街。

据悉，该商贸城除了能为黄流当地创造超6000个就业岗位外，还将提供免租2-6个月、租金低于市场20%、租金两年不变等优惠措施，同时为黄流当地商户提供品牌免费加盟或代理，让商户零起点创业。



已经封顶的乐东最大商贸综合体商业区建筑。本报记者 武威 摄

中考气象信息

6月25日—6月27日

全岛最高气温32℃-34℃



本岛东部、西部有雷阵雨，中部、东部、南部有中到大雨、局地暴雨。



中部、东部、南部多云，有中到大雨，北部和西部午后有雷阵雨。

本报记者 叶媛媛
制图/红胄

琼籍欧洲侨领牵线搭桥 国际组织首次资助 我省孤残儿童

本报海口6月25日讯（记者丁平）今天上午，爱尔兰国际孤儿基金会与省残疾人基金会签署合作意向书，将资助海南孤残儿童赴爱尔兰接受医疗救助，并组织爱尔兰家庭以一对一的形式为孤残儿童提供康复服务。

省残疾人基金会理事长罗虎介绍，这是国际组织首次资助我省孤残儿童。省残疾人基金会将协调相关部门做好资助对象的医疗挑选工作。

据了解，为此次合作牵线搭桥的是欧洲华人华侨妇女联合会、爱尔兰华人会会长陈敏琪女士，祖籍为文昌。“我是海南女儿，希望为家乡、为侨胞努力到‘生命的最后一分钟’。”陈敏琪说。

三亚“双修”项目获住建部调研组点赞

HK聚焦三亚“双修”“双城”

本报三亚6月25日电（记者孙婧）“看过‘双修’项目后，感受到三亚的干劲和信心很足，令人印象深刻。”6月23日至24日，国家住建部调研组来三亚考察当地“双修”“双城”工作进展，在走访过三亚河亲水平台、海棠湾海边慢行栈道等项目后，住建部副部长黄艳为三亚“双修”工作点赞。

24日上午，三亚骄阳似火，调研

组一行人沿一条位于海防林中的慢行栈道从林间一路走向海边。“木栈道要注意高度设置，不要离地面太高以保证人行安全。”“从安全与实用的角度出发，建议去掉自行车道，只保留人行步道功能，并禁止摩托车、电瓶车、自行车等车辆进入栈道”……

调研组肯定了工程的生态功能以及海绵化改造，并现场提出了一条条建

议。这些建议将被采纳应用到该栈道的二期工程的建设中。

省委常委、三亚市委书记张琦向调研组详细介绍三亚山海河城修复和旅游市场治理建设情况，获得代表团的高度肯定。

自去年6月以来，三亚置换了两块房地产用地，改建为市民果园和红树林公园；完成了三亚湾15公里海岸线的沙生植被保护和生态恢复；实

现抱坡岭等受损山体修复；对凤凰路、迎宾路等城市主要道路进行景观

提升；完善污水收集处理设施，整治违规排污口和面源污染，使三亚河水质得到明显改善。

张琦表示，三亚将全力以赴进行

“双修”试点，总结提炼出可供全国城

市复制、学习和借鉴的经验和“双修”

精神，以崭新的面貌迎接10月在三

亚召开的全国“双修”现场会。

记者了解到，接下来，三亚将继续

按照时间节点推进今年的18个试

点项目的建设，重点确保丰兴隆生态公

园、东岸湿地公园等项目的按期完成。

《天涯浴血》今天播出第17至19集

剧情：我军对日作战节节取胜

本报海口6月26日晚上20时52分，大型史诗电视连续剧《天涯浴血》将播出第17集，《晚间新闻》后，第18至19集也将播出。

第17集中，冯白驹领导独立队展开游击战。一个月内，独立队与日军作战十余次，一度占领

文昌县城公园。后独立队改编为独立总队，发展到1000多人。6月，反共顽固派吴道南到琼崖任行署专员、保安司令，国共合作局面逆转。独立总队集中优势兵力在罗板铺伏击日军，大获全胜。

第18集中，符克率领华侨服务

团回琼参加抗战，邢小玉随服务团回到琼崖。冯白驹令独立总队配合服务团的工作，保护他们的安全。吴道南下令撤销党政处和各级劳动委员会。面对严峻形势，冯白驹决定夺取那大日军据点，向山区发展。

第19集中讲的是，儋县游击队、

广大群众积极参战，独立总队切断那大日军与外界的联系。11月，我军攻克那大，击毙日军川岛少佐及日伪兵数人，俘虏伪军中队长以下80余人。12月，李明去往延安，冯白驹代理特委书记。邢斌受吴道南指使，假意慰问服务团，把服务团成员集体关押了一个多月。

海口警方摧毁跨省贩毒团伙

抓获9名嫌疑人，缴获毒品7公斤

HK禁毒，我们在行动

本报海口6月25日讯（记者良子 通讯员张秀辉）6月25日，记者从海口市公安局龙华分局了解到，该局继6月13日成功侦破14公斤跨省贩毒案件后，6月24日又破获一起跨省贩毒大案，共

抓获贩毒团伙成员9名，缴获冰毒、摇头丸、K粉、开心果、大麻等毒品约7公斤。

今年上半年，龙华警方发现广东籍男子林某多次从徐闻贩卖大批毒品到海南，再经由下线潘某

转卖到海口各地。“林某有较强的反侦查能力，他自己驾驶货车或雇别人开货车，把毒品层层伪装，装到货车内的正常货物里。”办案民警介绍。潘某租了多处出租屋或在酒店开房，取到毒品后就会存放在不同的出租屋或酒店，潘某的下线再根据他提供的时间和地点去取毒品。

龙华警方经过几个月的缜密侦察，最终确定林某在6月24日驾驶货车运毒到海口。24日下午，警方4个行动小组经过连续30个小时的守候与跟踪，在海口市的坡博村、秀英村和美祥路分别将林某、潘某及潘某的下线共9名嫌疑人抓获。此案正在进一步侦办中。

纪念中国共产党成立95周年 全国书法名家作品展 海口开幕

本报海口6月25日讯（记者卫小林）为纪念中国共产党成立95周年，“美丽海南·健康之岛——全国书法名家作品邀请展”，今天上午在海南省博物馆开幕。

据介绍，本次展览共邀请到全国各省、自治区和港、澳、台地区的112位书法家的书法作品参展。其中有中国书协顾问段成桂、申万胜、吴善璋、张改琴、聂成文，中国书协副主席王丹、毛国典、吴东民、包俊宜、张建会、顾亚龙等名家的作品。

组委会负责人表示，参展书法家均为各地书法艺术领军人物和实力派书法家，作品格调高雅，风格各异，种类丰富，讴歌了海南国际旅游岛的自然环境和人文风情，表达了他们对大美海南、健康之岛的热爱和祝福。

省政协副主席、中国书协第六届理事王应际参加开幕式。

展览由省书协和海南国际文化交流中心主办，海南新建康美兆体检医院协办。

HK关注高招中考

我省公布部分高考 考生成绩分布表

投档成绩700分以上的文史类考生1128名，理工类考生1989名

本报海口6月25日讯（记者陈蔚林 通讯员高春燕）今天下午，省考试局公布了2016年海南省普通高考部分考生成绩分布表。根据统计，今年高考投档成绩700分及以上的文史类考生有1128名，理工类考生有1989名。

据介绍，投档成绩为考生高考成绩综合分、基础会考总分的10%、照顾分之和。今年我省文史类考生最高分931分，900分及以上有3人，800分及以上有99人，700分及以上有1128人；理工类考生最高分939分，900分及以上有5人，800分及以上有167人，700分及以上有1989人。

文史类、理工类符合2016年国家专项计划报名条件的考生成绩分布表也已经在省考试局网站上发布。

普通高校招生现场 咨询会明天举行

省考试局及140所高校相关负责人现场答疑解惑

本报海口6月25日讯（记者陈蔚林 通讯员高春燕）记者今天从省考试局获悉，6月27日早上9点至下午6点，2016年第四届普通高校招生现场咨询会将在海南国际会展中心举行。

本届高招会将为广大考生、家长与省内外高校搭建最权威的交流互动平台，助力考生科学、合理填报志愿。届时，省考试局有关负责人将现场解读相关政策，来琼招生的全国140所高校招生负责人也将接受考生与家长的现场咨询。

提前批志愿将于28日 开始填报

本报海口6月25日讯（记者陈蔚林 通讯员蒋勇军 王在广 岳国庆）高考成绩已经公布，提前批志愿将于6月28日开始填报，省军区招生办热忱欢迎广大有志青年填报军队（武警）院校和普通高等学校国防生志愿。

有意愿报考军校和国防生的考生可于6月28日，在网上提前批文理类填报军队（武警）院校和普通高等学校国防生志愿。6月30日晚，考生可登录省考试局官方网站查询参加军检的考生名单及军检时间地点。

另据悉，近日，省军区招生办工作人员已经整理了一些与考生们息息相关的政策知识汇编，目前已挂在省考试局网站上，广大考生可登录查阅。

我省10.5万余名初中毕业生参加中考 分数预计7月19日公布

本报海口6月25日讯（记者陈蔚林 通讯员云慧明）2016年海南省初中毕业生学业水平考试今天举行，全省共设19个考区、76个考点、3537个考场，共有10.5万余名初中毕业生参加考试。

据了解，今年我省普通高中学校计划招生5.7万多人，中职学校计划招生5.4万人。中考分数预计在7月19日公布，录取工作于7月21日正式启动。